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nel vivere in comune

per l'ambiente di lavoro

per le relazioni personali

per la propria abitazione

per la ripartizione dei
lavori domestici

per i lavori domestici

per il proprio stato di salute

per le condizioni di lavoro

per la propria vita attuale

per la formazione in corso

per le attività nel proprio
tempo libero

nel vivere da soli

per la propria situazione
finanziaria

per la durata del tempo libero

per il reddito dell'impiego
principale attuale 29,3 28,5 25,2

26,8 22,1 26,6

26,5 26,1 28,1

21,8 22,8 32,8

22,3 28,5 35,7

23,2 35,2 36,0

20,4 32,4 37,8

22,2 30,9 39,1

20,8 27,4 42,0

19,0 25,0 43,1

17,6 23,8 47,3

18,0 26,3 49,6

14,2 29,6 52,2

12,9 26,6 56,5

9,7 20,1 66,9

Soddisfazione nei diversi ambiti della vita nel 2015

Percentuale della popolazione di 16 anni e più, con un grado di soddisfazione ...
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basso (0–4)  piuttosto basso (5)  medio (6–7) 

alto (8) molto alto (9–10)  


